
臨臨床⼼心理理⼠士慢性痛セミナー  アンケート集計結果（18 名回答/20 名参加）  

  

①職業について  

   ・臨臨床⼼心理理⼠士   10 名   (うち 4 ⽉月から公認⼼心理理⼠士  9 名)  

   ・理理学療療法⼠士   4 名  

   ・⾳音楽療療法⼠士   2 名  

   ・作業療療法⼠士      1 名  

   ・その他         1 名  

  

②今回のセミナーについて  

   ・よかった                     14 名  

   ・まあよかった                  3 名  

   ・未回答                           1 名  

  

③今回のような企画をお知り合いに勧めますか？  

   ・積極的に勧める                        5 名  

   ・興味のありそうな⼈人に勧める   13 名  

  



④あなたの勤務されている状況について教えてください（主なもの 1 つ）  

   ・病院などの医療療機関の常勤               12 名  

   ・運動療療法などの医療療機関の⾮非常勤      5 名  

   ・研修⽣生                                          1 名  

  

⑤どんな企画を希望されますか？（次回以降降）  

   ・診療療スキルについて   17 名  

   ・慢性痛治療療に関連したエビデンスや臨臨床研究に関連したもの   10 名  

   ・その他  

・⾒見見⽴立立ての⽴立立て⽅方について、ワーク形式で学ぶものがあると実践場⾯面でとても有⽤用

でありがたいと感じました。  

・慢性疼痛に対する CBT 以外の⼼心理理療療法について  

  


